
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійна програма «Соціологія»  

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня  

за спеціальністю «Соціологія» 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, 

розробленою кафедрою соціології та соціальної роботи 

ДВНЗ «Ужгородського національного університету»  

 

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціологія» підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Соціологія» 

розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри соціології та 

соціальної роботи ДВНЗ «Ужгородського національного університету». 

Освітньо-професійну програму «Соціологія» було розроблено на основі 

компетентнісного підходу з урахуванням вимог до побудови сучасних 

освітніх програм. 

Структура і наповнення освітньо-професійної програми чітко 

структуровані, відображають принципи наступності та послідовності, 

характеризується актуальністю та відповідає сучасним вимогам до 

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Мета рецензованої освітньо-професійна програми «Соціологія»  

відповідає сучасним тенденціям суспільного розвитку, оскільки полягає у 

підготовці компетентного конкурентоспроможного фахівця, який здатний 

розв’язувати складні задачі і проблеми дослідницького та/або інноваційного 

характеру з соціології. 

Протягом навчання терміном 1 рік та 4 місяці студенти отримують 

освітню кваліфікацію «магістра соціології». 

Освітній профіль містить ключові програмні компетентності та 

результати навчання, що відповідає студентоцентрованому спрямуванню 

змісту освітньо-професійної програми. 

Результатом успішного засвоєння змісту фахової підготовки є їх 

інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні задачі соціології 

дослідницького та/або інноваційного характеру з фокусом на врегулювання 

конфліктів та посередництво (медіацію). 

Критерієм загальної успішності та атестації фахової підготовки 

студентів, що здобувають освітній рівень магістра соціології здійснюється у 

формі публічного захисту кваліфікаційної роботи магістра. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціологія» підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Соціологія» 

включає в себе перелік обов’язкових та вибіркових  освітніх компонентів, 

реалізацію яких наведено в структурно-логічній схемі. 

Окремої уваги заслуговує запропонований авторами перелік та логіка 

практик майбутнього магістра соціології, який включає такі два види 



практик, як: науково-дослідницька (виробнича) та наукова у ВНЗ 

(педагогічна). 

Беручи до уваги актуальність, змістовність та прикладну значущість 

розробленої професорсько-викладацьким складом кафедри соціології та 

соціальної роботи ДВНЗ «Ужгородського національного університету» 

освітньо-професійної програми «Соціологія» підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю «Соціологія» можна рекомендувати 

даний нормативний документ до запровадження та реалізації в освітній 

процес ДВНЗ «Ужгородського національного університету». 
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